省纪委、省委组织部 换届风气巡回督查组进驻我市

对市县乡党委领导班子换届风气进行督查

本报讯 6月6日至8日,省纪委、省委组织部换届风气巡回督查组进驻我市,对市县乡党委领导班子换届风气进行督查。督查组主要了解贯彻落实"九个严禁九个一律"换届纪律要求、

加强换届风气监督工作的情况。如发现有违反换届纪律问题,请及时向督查组反映。

省委组织部举报电话:(0371)12380 省委组织部举报网站:http://www. ha12380.gov.cn

省纪委、省委组织部换届风气巡回 督查组举报电话:15639284750(仅接收 短信举报)。

郑州晚报记者 董艳竹

龙湖金融中心建设全面提速 十大项目今年加快推进

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员李盼)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,龙湖金融中心建设进入新阶段,平安金融中心等十大项目将进一步提速。

根据《2016年全市金融工作要点》,我市将加快"两圆一带一方块"建设进程,龙湖金融中心、金融后台服务园区供地项目全面开工建设。"两圆一带"包括现在已经建成的CBD、正在建设的龙湖金融中心及连接CBD和龙湖金融中心之间的运河两侧建筑群,主要布局各类金

融机构总部、区域总部或功能性中心。 "一方块"即金融后台服务园区,位于郑 州东站交通枢纽东南侧,统一规划布局 金融后台项目,积极发展金融服务外包 和电子商务产业。

其中,龙湖金融中心区域内环项目,平安金融中心主体封顶,方正金融中心、中原信托大厦开工建设;外环项目,中原证券大厦、中信国际金融中心、中国人保大厦、郑州银行综合业务大楼等7个项目开工建设,力争万达期货大厦、中国人寿

大厦、中原银行等3个项目实现供地。金融后台服务园区项目,民生银行战略研发服务基地一期尽快复工并争取主体封顶,中原金融产业园一期部分投用,中华联合保险全国共享后援中心、中国人保中部信息服务港、建信人寿远程销售及信息中心开工建设,中国人寿区域性综合后援中心项目实现供地。其他区域项目,推动金融智谷创新创业综合体年底前主体封顶,金融创新集聚区完成前期准备工作,并进入实质性开发建设阶段。

昨天是世界环境日

大型广场宣传活动 倡导绿色发展理念

本报讯 昨天是世界环境日,省高级人民法院、省环境保护厅、市政府等在郑东新区文化广场共同举办了以"改善环境质量 推动绿色发展"为主题的大型广场公益宣传活动。

启动仪式上,"河南最美环保人物"、大学生代表谢湛领读了《河南省公民环保行为准则》,《河南省公民环保行为准则》百万公民签名墙正式上线。

启动仪式结束后,报名参加活动的市民冒雨围绕CBD内环开始了5公里的长跑活动,倡导绿色低碳出行,共同参与环保的理念。

围绕今年环境日的主题,省市相关部门开展了形式多样的公众环保宣传活动。省法院环境资源审判庭与市中院、中牟县法院环境资源

审判庭的法官们一起在文化广场设 置咨询台,开展法律咨询活动;市环 保局联合市信访局开展了主题为 "听民意 解民忧 省会郑州环境大 接访"活动,现场接受群众关于环境 热点难点问题的咨询和投诉;市环 保局联合郑州城市一卡通有限责任 公司首次面向社会公开发行"环保 主题绿城通卡",传播"绿色出行,低 碳环保"的理念;"绿色郑州"微信公 众号启动了"争做环保知识达人"有 奖知识问答,以调动公众参与环境 保护的积极性;环保部门联合市公 共交通总公司在BRT公交站台播 放环保公益视频广告,在B5、B6快 速公交人流密集站台设置了环保公 益灯箱广告。

郑州晚报记者 鲁燕通讯员 乔良 李智刚



■新闻1+1

200余名志愿者 环保宣传进社区

Ю

巾

本报讯 昨天是世界环境日,团市委组织200余名青年志愿者,走进校园、广场、社区开展环保宣传实践活动。

活动中,来自郑州大学水环学院的青年志愿者开展了绿色回收活动,回收物品包括塑料瓶、旧书以及生活物品等,并从中挑选出利用率较高的物品进行义卖,义卖款将捐赠给贫困山区的孩子们。

活动现场进行了"让骑行成为一种时尚,爱低碳,爱生活"等环保主题互动游戏,同时,工作人员还通过发放环保知识问卷,组织环境保护标语大竞赛和签名活动,倡导社区居民以实际行动改善环境质量,建设美好家园。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 高燕

郑州专项治理旅游市场秩序

重点打击"不合理低价游" 和强迫购物消费等行为

本报讯(记者 成燕) 记者日前从 市旅游局获悉,为进一步提升全市旅 游服务质量,提高游客满意度,即日 起,我市旅游市场秩序治理专项行动 全面启动。

据了解,全市各级旅游部门将重点对旅行社及其分支机构、导游、旅游星级饭店、旅游景区、旅游交通、旅游 购物等加强监管。其中,重点开展打击"不合理低价游"、零负团费和强迫购物消费行为行动,查处违法违规的旅游企业和从业人员;重点打击虚假广告、不签订合同、未经游客同意转团或拼团、擅自变更行程、无资质经营旅游业务、超范围经营出境旅游或赴台旅游业务、无导游资格执业等行为;开展旅行社分支机构专项治理行动,推行防伪备案登记证明,实现分支机构规范化名称、规范化备案、规范化设立、规范化经营。

河南遴选首批大学生 创新创业示范项目

每个项目最高可获15万元扶持资金

本报讯(记者 王红) 为深入实施"大学生创业引领计划",即日起,省教育厅面向全省各高校组织开展首批省级大学生创新创业示范项目遴选,入选项目省教育厅将给予10万~15万不等的扶持资金。

此次遴选范围包括:全省普通高校在校生或尚在择业期内的毕业生以个人或团队形式在全省内创办的创业项目,并具有创业融资需求,科技创新能力较强、发展前景较好。按照规定,示范项目须符合国家产业政策,符合我省在高端装备制造业、电子信息产业、食品工业、新能源行业、生物医药产业、节能环保产业、生产性服务业、高效农业等重点产业领域的发展和结构调整方向,对全省三大战略和经济社会发展具有积极推动作用。

示范项目申报按照学生团队校内 申报、学校推荐、专家评审、项目展示 等流程进行。经过专家论证遴选出的 优秀大学生示范项目,省教育厅将给 予每个项目10万~15万元扶持资金。

我省首家企业老年大学 昨天开班

设民族舞、合唱、太极等专业

本报讯 这些年,一些老人退休后,无所适从,老年大学成了他们继续融入社会的首选渠道,这也让老年大学变得炙手可热。

但因教育资源有限,上老年大学的竞争激烈程度一点儿也不逊于中小学生上名校的竞争,老年大学"一座难求"。而体现了老年人对文化养老的这种迫切需求,昨天上午我省首家企业老年大学,俏乐一族企业老年大学正式开班。

据悉,我省首家企业老年大学属于中国勤善堂健康产业集团公益项目,全部免费。设有瑜伽、形体、民族舞、合唱、太极等专业。招收学员多为60岁以上老人。

为了尽量满足老人们的学习愿望,每人只能从自己喜欢的几个热门专业里选两个专业报名,以便有更多的学习机会留给后面的学员。

郑州晚报记者 谷长乐

让留守流动儿童有一个温暖的家

郑州开设"花儿庇护中心"

本报讯 郑州留守儿童、困境儿童有了自己的"家",当遇到困难可以到"花儿庇护中心"求助。6月4日上午,登封市大冶镇垌头村"花儿庇护中心"、金水区文化路办事处农西社区"花儿庇护中心"揭牌,我市"花儿朵朵开"慈善项目正式启动,郑州慈善总会捐赠30万元用于项目活动的开展。

据介绍,2016年郑州慈善总会与市 妇联合作实施"花儿朵朵开"——关爱

少年儿童慈善项目,旨在帮助父母被剥夺监护权的儿童,无人监护或无效监护、年龄在18周岁以下的留守流动少年儿童等社会困难群体及家庭,通过对他们进行反拐(骗)、防性侵等自我保护常识宣教、帮扶关爱等公益慈善活动增强他们的社会适应性。服务对象主要是郑州市辖区的留守流动少年儿童及家庭,并且在一定程度上扩展覆盖部分特殊困境儿童及家庭。

"花儿朵朵开"慈善项目在实施中,依托基层社区"儿童之家"开设"花儿庇护中心",由专业人员开通绿色通道热线、建立服务档案,并提供紧急庇护、心理危机干预、法律援助、社工跟进等专业服务。

目前郑州市已经建成383所"儿童之家",未来随着项目工作的推进,这些儿童之家也将成为"花儿庇护中心"。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽